
 

ة متوسطاني: الثالمستوى  

و نصفمدة الإنجاز: ساعة   

الأول في مـادة العلوم  ختبار الثلاثيا

اوالتكنولوجي الفيزيائية  

محمد البشير بن جدية متوسطة :

2017/2018:  السنة الدراسية

 توكل على الله و ابدأ بسم الله
 

      التمرين الأول: (06 نقاط) 

مع تصحيح الخطأ   أجب بصح او خطأ          

.محفوظة في التحول الفيزيائيغير الكتلة محفوظة في التحول الكيميائي و  -1

محفوظة بينما الجزيئات تبقى محفوظة.خلال التحول الكيميائي تكون الذرات غير  -2

أكسيد الأزوت ماء الكلس. حاديأيعـكر غـاز   -3

الذرات بالصيغ الكيميائية. تمثل الجزيئات برموز كيميائية و تمثل - 4

 يمكن تمثيل التحول الكيميائي بالنموذج الحبيبي.  -5

.جزيئات المواد المتفاعلة ھي نفسھا جزيئات المواد الناتجة -6

      التمرين الثاني: (06 نقاط)    

: فراغ بما ھو مناسبالاملأ   -أ         

........... بينما التحليل الكھربائي للماء تحول ........ و في كلا التحولين يوجد        يعتبر انصھار الجليد تحولا . – 1  

انحفاظ في ...... المواد.     

يتكون الجزيء من حبيبات صغيرة جدا نمثلھا بواسطة كريات تسمى ....... و التي يرمز لھا بواسطة .....   .......من  - 2  

الجزيئات تمثل ......... و التي تدلنا على ......... و.......الذرات المكونة للجزيء. اسم الذرة باللاتينية، بينما

) في المكان المناسب: xأكمل الجدول التالي بوضع العلامة (   - ب       
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